Факультет дистанционного обучения приглашает получить высшее психологическое образование.
Факультет дистанционного обучения Московского городского психолого-педагогического университета (МГППУ) приглашает лиц с ограниченными возможностями здоровья для обучения по программе высшего образования по направлению 030300.62 "Психология" (квалификация "Бакалавр") с использованием дистанционных технологий на бюджетной основе.
Срок обучения – 4,5 лет. Форма обучения – очно-заочная (вечерняя).
Учебный процесс для студентов с ограниченными возможностями здоровья на факультете дистанционного обучения организуется с учетом особенностей данной категории учащихся и строится на сочетании аудиторных занятий, самостоятельной работы обучающихся и занятий с применением интернет-технологий, проходящих в интерактивном режиме.

Для тех, кто не имеет возможности посещать очные занятия, осуществляются онлайн-трансляции. Аудиозаписи онлайн-трансляций выкладываются затем на сайте факультета. Помимо онлайн-трансляций в учебном процессе активно используются такие формы занятий, как интернет-семинары.

Студенты факультета дистанционного обучения полностью обеспечиваются необходимыми учебно-методическими материалами по всем учебным дисциплинам: электронными учебниками, хрестоматийными, мультимедийными, информационно-справочными, интерактивными тестовыми (в качестве тренажера для самопроверки и самоконтроля) и другими пособиями.

На факультете дистанционного обучения реализуется подготовительная программа для абитуриентов, участие в которой абсолютно бесплатно. Подать заявку на участие в программе можно здесь - http://fdomgppu.ru/login.
Контактная информация:
Адрес: ул. Сретенка, д.29

Тел.: 8(495)632-99-83, 8(495)607-12-47

Сайты: do.mgppu.ru; fdomgppu.ru
E-mail: fdomgppu@gmail.com
https://twitter.com/fdomgppu
http://www.youtube.com/user/fdomgppuru
https://www.facebook.com/fdomgppu
https://vk.com/fdo.mgppu
